

КОНФЕРЕНЦІЯ В БЕРЕГОВО

У м. Берегово (Закарпатська обл., Україна) 31 березня–1 квітня 2016 р. відбулася міжнародна географічна конференція “Соціально-географічні виклики в Східно-Центральній Європі на початку XXI століття і пошуки адекватних відповідей” за участю географів України, Угорщини, Словаччини, Румунії, Польщі, Білорусі (понад 120 учасників). Організатори конференції – кафедра географії і туризму Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II (м. Берегово, Україна) та Інститут національних стратегічних досліджень (м. Будапешт, Угорщина). З огляду на ускладнення сучасної територіально-політичної та демографічної соціально-економічної ситуації в регіоні Центрально-Східної Європи оргкомітет та наукова рада конференції мали на меті різнобічно розкрити актуальні проблеми міграцій, транскордонної співпраці, збереження етнокультурної самобутності, територіально-політичної стабільності, сталого соціально-економічного розвитку.



Робота секції “Географія населення та соціальна географія”.

В президії: проф. М. Дністрянський, доц. Й. Молнар, проф. І. Шюлі-Закар

Робота конференції відбувалася за такими тематичними напрямками: географія населення та соціальна географія, економічна географія, регіони та кордони, проблеми довкілля. На пленарному засіданні учасники конференції заслухали чотири доповіді. Директор Інституту географії НАН України, д-р геогр. наук, проф. Л. Руденко

проаналізував виклики і загрози просторового розвитку України на шляху до євроінтеграції. Просторові аспекти міжнародної міграції, спрямованої до Європейського економічного простору впродовж 2014–2015 рр., розкрив директор Інституту географії НДІ астрономії та землезнавчих наук АН Угорщини, DSc, проф. К. Кочіш. Заступник директора Інституту національних стратегічних досліджень (Будапешт, Угорщина), PhD, М. Петі детально схарактеризував проблеми національно-стратегічного розвитку Центральної Європи і Карпатського басейну. Про всі суперечності територіально-політичної ситуації в південних і східних макрорайонах України та перспективи подолання зовнішніх геополітичних викликів доповів професор кафедри географії України Львівського національного університету імені Івана Франка, д-р геогр. наук М. Дністрянський.



Доповідає директор Інституту географії АН Угорщини проф. К. Кочіш

На секційних засіданнях науковці виявили і розкрили з погляду географії різні тенденції сучасного суспільного розвитку Східно-Центральної Європи, дали відповіді на нові соціальні й політичні виклики. Усі етапи конференції супроводжувались цікавими науковими дискусіями, у ході яких відбувався обмін ідеями й методичними підходами. Конференція стала зручним майданчиком для налагодження особистих контактів науковців різних країн.

За активної підтримки керівництва Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II конференція пройшла на високому організаційному рівні.

Мирослав Дністрянський